



Доступный детский отдых.
Главный доверенный врач ФПСО
Владимир Бондарчук о программе
Ростуризма стимулирования
детских доступных внутренних
туристских поездок в 2022г.
По всей России!
Пресс-служба Профсоюза. 17.03.2022

Вниманию родителей! Будьте готовы! Кешбэк-2 на подходе!
Второй этап программы детского кешбэка -сезона 2022 г.- стартует
в ночь с 30 на 31 марта.

Начнутся продажи путевок с помощью карты «Мир».

Отправиться в детский лагерь можно с 1 мая, сообщил в понедельник вице-премьер Российской Федерации Дмитрий Чернышенко.

Программа, впервые стартовавшая 25 мая 2021 г пользовалась большой популярностью.

Вновь планируется возмещать из федерального бюджета родителям 50% стоимости путевок в стационарные загородные и санаторные лагеря (но не более 20 тысяч рублей за 1 путевку.), **включенные в реестр Минпросвещения.**

Напоминаем, что Федерация Профсоюзов Свердловской области (ФПСО), в том числе в лице депутата ГД А.Ветлужских неоднократно поднимала на уровне правительства РФ вопрос о необходимости частичного финансирования детского отдыха и оздоровления из федерального бюджета.

В прошлом году на эти цели выделено около 4,5 млрд.руб., что позволило профинансировать около 400 тысяч путевок по стране в целом. В том числе и в нашей области.

Подготовка к запуску второго этапа (в числе инициаторов - лидер профсоюзов Краснодарского края, депутат ГД С .Бесараб) уже началась: Ростуризм направил в детские лагеря и туроператорам приглашения к участию в Программе и инструкции по подключению к программе (письмо Ростуризма от 10.03.2022 г.№ 4523/ЕЛ).

В этом году механизм такой же, как и в прошлом, когда родитель покупает ребенку путевку в детский лагерь с помощью карты «Мир» и в течение пяти рабочих дней получал возврат 50% потраченных средств, но не более 20 тыс. рублей,

Ребенок может в рамках акции отправиться на любое количество смен, тогда с каждой транзакции по банковской карточке будет начислен кешбэк.

Для семей с несколькими детьми вернуть половину стоимости можно будет также с каждой купленной путевки.

Важность принятого на федеральном уровне решения не только в том, что появился дополнительный финансовый ресурс, но и в том, что для родителей Свердловской области вводится прогрессивная норма или возможность получить частичную компенсацию за приобретенные путевки в оздоровительные лагеря других регионов, в том числе южных климатических и питьевых курортах, а не только в местные детские оздоровительные лагеря.

При этом напоминаем, что в нашей области уже (тоже не без участия ФПСО) предусмотрена частичная компенсация за счет обл. бюджета родителям за приобретенные

самостоятельно путевки. В зависимости от среднедушевого дохода семьи эта компенсация составит от 25 до 90 % среднеобластной стоимости.

От Ростуризма известно, что:

- поездку в лагерь нужно оплатить картой «Мир», зарегистрированной в программе лояльности платежной системы;
- к программе смогут присоединиться и участвовать в ней по желанию как государственные, так и частные лагеря, включенные в региональные реестры;
- половина стоимости путевки вернется на карту через 5 дней.

По возникающим вопросам обращаться в Ростуризм на эл. адрес: deti@tourism.gov.ru. По вопросам, связанным со взаимодействием с НСПК (платежная система «МИР»), обращаться на эл. адрес: ams_support@nspk.ru

Задача профсоюзов: 1. информирование родителей о возможностях программы.

2. добиваться закрепления и совершенствования системы кешбека и компенсаций родителям в целях доступности и выбора детских оздоровительных лагерей.

Больше информации о подготовке и планах проведения оздоровительной кампании смотрите на сайте ФПСО <https://new.fnpr.org/ozdorovlenie/453/>

В.Бондарчук, главный доверенный врач ФПСО